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25B-7 Egy d vastagsigi lemezben egyenletes p terto- 26B-12 Két egyforma kicsiny fémgomb toltése g, illet-
gatmenti toltés van. A lemez a 1y és 4z irinyokban gya-ve ¢,. Egymést | m tévolsagbol 9x10™ N erével vonz-
korlatilag végtelen (25-25 dbra); az x tengely zéruspontjatzik. A gomboket dsszeérintjiik, majd 4jbol egymastol |
tgy valasztottuk meg, hogy az a lemez d szélességének am tivolsagra helyezziik el. Ekkor gy taldljuk, hogy

felénél legyen. Szimitsuk ki az elektromos térerdsség)x10™ N ervel taszitjdk egymést. Szdmitsuk ki a ¢, és
nagységat x pozitiy értékeire az a) 0 <x <d/2;b) x> d2 ¢ t5]tgseket.

esetekre.
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35B-12 Egy nagyon hosszi, R sugarts fémridon o
egyen!ete's feliiletmenti toltéssdirtiség van. a) Elhanya-
gialva a rd végeinek hatdsat, szimitsuk ki az E térerds-
scget a henger felszinétd] R tavolsagban. b) Szimftsuk
ki a'.zt a v sebességet, amellyel egy elektron a rid kériil
X tavolségban staciondrius krpélydn mozogna.

25C-18 Egy R sugard gombben az E elektromos tér-
erbsség kifelé mutat, €s értéke mindeniitt konstans, E,.
igy, E=E, t ,ahol ¥ a kifelé mutatd sugdriranyl egy-
ségvektor. a) Felhaszndlva Gauss torvényét vezessn:ik le
hogy hogyan fiigg a p(r) térfogatmenti tﬁltéssﬁrﬁse'g az
r sughrtol. (Utmutatés: az integrélszémitds alaptétele

szerint ha g(x)=j0'f(:)d:, akkor dg/dx= f(x). b)

A gomb kozéppontjaval kapesolatban milyen nehézseg
adodik?

26B-9 A tér egy tartomanyaban a volt egységekben ki-
fejezett ¥ potencidlt a ¥ = (3 Vim’)X’ + (0,2 V/m)y
figgvény adja meg, ahol x és y méterekben megadott
tavolsagok. Szamitsuk ki az x = 10 cm, y = 15 cm koor-
dinataju helyen Iévo elektronra hat6 erd nagysagat €s
irdnyat.

27A-12 Becsiiljik meg azt a legnagyobb potencialt,
amelyre egy 10 cm atmérojii fémgombot fel lehet tolte-
ni, anélkiil, hogy a térerGsség értéke meghaladna a kor-
nyez6 széraz levegd dielektromos atiitési szilard-sagat.

27B-20 Egy 0,1 uF kapacitast sikkondenzator lemezei
0,75 m? teriiletiick, a szigeteld réteg dielektromos 4llan-
doja 2,5. A kondenzatort 600 V-os fesziiltségre toltjiik
fel. a) Szamitsuk ki a lemezek toltését. b) Szamitsuk ki
a szigetel0 réteg feliiletén indukalt toltést. ¢) Szamitsuk

ki a szigeteld rétegben az elektromos térerésséget.

27C-36 Egy « dielektromos allandoji szigetel6 réteg
egy sikkondenzétor lemezei kozotti teret az 27-21 abran
vazolt médon csak félig tolt ki. Adjuk meg, hogy a tel-

jes energia hanyadrésze tarolodik a szigeteld rétegben.
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